

体坛明星 关注玉树灾情

“青海玉树发生了地震。这两年中国发生了很多自然灾害,期望大家多关注那边的情况!玉树,一听这个名字就是个很美的地方,期望平安!”

——羽毛球世界冠军鲍春来

“回到家里,青海地震令人痛心,希望他们坚强。一切都会好起来,有很多救助渠道,微博平台上也有在线捐款,即刻行动。让我们一起为受灾群众做些什么吧!”

——围棋世界冠军孔杰

“我向中国青少年发展基金会请愿,希望有前往玉树的任务给我,就像那时候惦念四川灾区的孩子们一样,我现在也希望玉树的孩子们一切平安。刚刚看到的那些照片,太揪心了。我忍着眼泪仔细地看完那些照片,不知道照片里的孩子到底怎么样了。”

——原中国体操队队员桑兰

“今天来到黄帝故里,祭拜先祖,衷心祝愿:天下雨,地不摇,中国平安!”

——跳水奥运冠军田亮

“这都是怎么了,让我们再次经历地震这样的灾难。今天看到一张照片,几个孩子露天睡觉,心里很难受。大家一起为玉树祈福吧,玉树加油,中国加油!”

——游泳世界冠军张琳

I just heard about the terrible earthquake in Qinghai. I send my prayers to the people and their family. (刚听说青海的地震,我为那里的人们和他们的家人祈祷)

——NBA球星纳什

记者 徐杨 整理

# 中国体坛 情系玉树

天灾无情人有情,一方有难八方支援,突如其来的玉树地震,瞬时牵动了所有中国人民的心。连日来,一声声真切问候,一笔笔带有体温的捐款,表达着中华儿女期盼玉树同胞早日走出伤痛的信心和重建美好家园的愿望。此时此刻,整个体育界也在为玉树灾区行动着,中国各体育协会和运动员们心系灾区,在第一时间用各自的方式奉献出自己的一份力量……



上周中超联赛,球迷为玉树地震灾区祈祷 CFP 供图

## 央视取消今晨欧洲冠军联赛半决赛直播 全国哀悼 体育赛事暂停

玉树地震发生后,全国上下都沉浸在玉树地震灾难遇难同胞的沉痛哀思之中,体育界当然也不例外。据悉,国内所有体育赛事及电视转播都因为今日的全中国哀悼活动作出改变。原定于今日进行的CBA总决赛第三场和中甲联赛第四轮比赛均顺延一天,央视体育频道则取消了今晨欧冠半决赛和NBA季后赛的直播,以示对玉树地震灾区遇难同胞的深切哀悼。

率先作出反应的是中国足协,昨日上午足协就下发紧急通知,将原定21日进行的中甲联赛第4轮顺延一天。已经抵达无锡的成都谢菲联领队姚夏表示,支持中国足协

顺延比赛的决定,延期不会影响球队的备战,并号召球迷积极为玉树灾区做奉献。而昨天,中国篮协负责CBA联赛的办公室负责人张雄也确定了CBA总决赛第三场延期的决定,“推迟比赛已经定了,总决赛第三场将推迟到周四进行,而周五的比赛也正常进行。”

在今日的体育赛事转播方面,受人瞩目的欧冠半决赛第一回合国际米兰对巴塞罗那的比赛取消了直播。中央电视台体育频道主持人贺炜在个人微博上对停播欧冠半决赛进行了确认。“正在进行的2010斯诺克世锦赛,央视体育频道同样很可能暂停播一天。”

所有娱乐体育节目停播,所以明天凌晨的国米巴萨之战我们无法直播,将在合适时间安排录像播出。此次大家都心系玉树,同心祈福祝福,请大家体谅。”至于22日凌晨,拜对阵里昂的另一场欧冠半决赛是否直播,截至记者截稿时间为止暂时未知。

另外,原计划今日上午直播的NBA季后赛湖人队对雷霆的比赛,虽然截至昨晚央视没有正式宣布是否取消直播节目,但在最新的网络直播预告上,已经没有显示直播该场比赛的电视频道。而正在进行的2010斯诺克世锦赛,央视体育频道同样很可能暂停播一天。

记者 徐杨

## 国家体育总局捐款1010万

4月14日,青海省玉树藏族自治州玉树县发生了7.1级地震,给当地人民群众的生命财产造成严重损失。灾情时刻牵动着全国人民的心。面对这一特大自然灾害,国家

体育总局党组高度重视,在总局系统开展以实际行动支援地震灾区人民的捐款活动。截至4月19日下午,总局系统27个单位共计捐款1010万元人民币。

记者 徐杨

## 足管中心向灾区捐款 两轮中甲联赛将推迟



据新华社电 青海省玉树县发生地震后,中国足球协会、中超联赛和16家中超足球俱乐部共同向灾区捐款100万元人民币。此后,足管中心又向灾区捐款50万元。此外,第四轮、第五轮中甲将推迟进行。

在灾情发生两天之后,中国足协便在16日向全国足球界发表了一份抗震救灾倡议书,号召足球界人士为玉树灾区积极捐款捐物。中国足协、中超联赛和16家中超俱乐部共同向玉树灾区捐助赈灾款100

万元,并通过中国红十字基金会转交。为了响应体育总局向灾区捐款的号召,足管中心主任韦迪表示,在中国足协捐款100万元之后,足管中心将向灾区再捐款50万元。

韦迪表示,无论是作为体育界的一员还是一名普通的中国人,都有责任和义务帮助灾区人民渡过难关。他希望灾区人民重新振奋精神,早日走出困境,重建家园。

## 心系玉树 姚明刘翔做表率

玉树灾情时刻牵动着全国人民的心,作为中国体坛的领军人物,姚明、刘翔等人更是在第一时间用各自的方式,为地震灾区奉献出了自己的一份力量。

刘翔:大家有钱出钱,有力出力

汶川地震捐款,积极践行低碳生活理念,向“百万森林”捐赠沙棘树苗……叱咤赛场的飞人刘翔对于公益事业一向热心,这次,他又成为第一个为地震灾区捐助的奥运冠军。在青海玉树发生大地震的当天晚上,网上一张灾区人民经受苦难的照片让刘翔震撼不已,他第一时间便电话联系父亲,表达愿为灾区捐助的意愿。受刘翔委托,翔爸爸刘学根15日下午便前往上海红十字会,代表刘翔捐赠了20万元。“一个个无辜的生命就这样没了。心里真难受!作为一名运动员我也要献出自己的一份爱心。”由于封闭训练而无法亲赴灾区,刘翔便在15日中午及时更新博客,用特别的方式呼吁全社会奉献一份力量,“大家有钱出钱,有力出力,没钱出力表达一份爱心就好。携起手来共渡难关!”

姚明:我会为他们祈祷

玉树地震,也牵动着身在异乡的姚明的内心。早在4月14日玉树发生7.1级地震灾害当天,在听到有几百名同胞遇难后,远在美国的姚明在第一时间表达了他的难过之情,呼吁更多的社会人士来帮助灾区,“我感到十分难过。希望在这次灾难中亲人丧生的人们能节哀顺变,并且能尽快得到救助。相信在将来的一段时间内,他们还需要社会各界的帮助,我想尽力看看有什么我能做的。”

姚明表示,姚基金也在灾情发生后迅

速启动,与美国的一家公司联手,开通了一条免费热线电话,以便海外华人能够与他们在青海的亲戚朋友及时联络。“我希望在废墟中的幸存者能够得到及时的搜救,而受伤的群众能得到更好的医疗。我会为他们和他们家庭祈祷的。”

体坛健儿心系灾区

除刘翔和姚明外,其他体育明星如斯诺克高手傅家俊、前体操运动员桑兰也都纷纷通过微博、博客等为灾区祈福,羽毛球世界冠军鲍春来则表示:“青海玉树发生了地震,我期望大家多关注那边的情况!玉树,一听这个名字就是个很美的地方,期望平安!”羽毛球男双世界冠军蔡赓在网上表示:“为青海省玉树藏族自治州玉树的同胞们祈福。”在2010亚欧乒乓球全明星对抗赛开幕前,韩国选手宋世赫和中国选手王励勤及观众也都为青海玉树地震遇难者默哀。

记者 徐杨 整理

## 郭晶晶张琳刘子歌各自捐款20万元

据新华社电 国家体育总局游泳运动管理中心的官员20日表示,尽管国家游泳队和跳水队等运动队都在外地和国外比赛,但运动员们心系灾区,纷纷捐款给青海地震灾区。尤其是目前处于休整期的郭晶晶和“飞鱼”张琳、刘子歌,以个人名义各自捐出了20万元。

据这位官员说,青海玉树大地震后,大家非常关注灾情,关心灾区人民的生活,非常想做点力所能及的事情。

处于调整期的郭晶晶今年以来一直没有出现在赛场上,但她心系灾区,在第一时间捐出20万元。郭晶晶对新华社记者说:“这是我应该做的。”

游泳世界冠军张琳目前正在绍兴准备即将于21日至26日举行的全国冠军赛。20日下午,他委托父母把善款亲自送到北京红十字基金会。张琳说:“我们的训练和比赛都是依靠全国人民的支持,我希望尽一份力回报社会。我会一直关注灾区的情况,力所能及地再多做一些事情。”

奥运冠军刘子歌没有报名参加绍兴的比赛,留守在山东训练基地训练。青海玉树地震后,她与在合肥参加教练员培训班的教练金炜商量,决定拿出自己的积蓄,计划于21日上午通过邮局寄出汇款。刘子歌说:“我做不了太多的事情,只是希望表达爱心。”

此外,游泳运动管理中心还募集了50万元善款。

## 棋牌中心捐款10万

本报讯(记者 陈甘露)昨晚,在中央电视台举办的玉树震灾大型募捐活动中,中国围棋队总教练俞斌和国际象棋女子世界冠军许昱华分别作为围棋队和国棋队的代表参加。据悉,国家体育总局棋牌运动管理中心已筹集棋手和职工善款,向灾区同胞捐款10万元。

“这次地震虽然没有汶川那么惊人,但是也很严重,我看新闻已经造成两千多人死亡。能够为灾区同胞尽一点自己的力,是我们的责任。”俞斌介绍说,中国国家队大部分棋手因为参加LG杯不在国内,等他们比赛结束后回国后,中国围棋队将再举行一次捐款活动。许昱华也表示:“能够代表国家队为玉树灾区献上一份棋手们的心意是一件很荣幸的事。”

此外,早在几天前的雅戈尔杯2010中国国际象棋甲级联赛宁波站比赛中,联赛各代表队和工作人员就在比赛前现场进行了捐款。而近期,中国象棋国家队还将再组织一次捐款。中国国际象棋队总教练叶江川表示:“两次捐款的意义是不一样的,那一次是联赛棋手的捐款,这次是以国家队的名义献上心意。活动对我们棋手具有教育意义,让他们有社会责任意识,能够在同胞有困难时尽我们微薄之力帮助他们,用国际棋联的一句话来说就是,我们都是家人。”



上周国象联赛,棋手们为灾区捐款

## 篮协捐款195万

青海玉树的7.1级地震牵动了国人的心,中国篮球队也立刻行动起来,4月19日,国家体育总局号召各个竞赛管理中心向玉树灾区捐款,中国篮协也第一时间组织起来,最终共向灾区捐出195万元。

记者从篮协处了解到,此次的195万元共由四部分组成,篮协中心全体工作人员共捐出50万元,CBA联赛的17家俱乐部共捐款110万元,虽然男篮国家队还没有集中,但篮协还是决定拿出男篮国家队2010年第一场比赛的奖金全部捐给灾区,男篮捐出20万,女篮捐出15万。中国篮协副主席刘晓明表示:“中国篮协一向热心公益事业,此次捐款希望能够帮助灾区人民顺利渡过难关,为帮助灾区尽快恢复生产、重建家园而尽一份绵薄之力。”

而在此之前的18日,CBA总决赛第二场的现场,从NBA回国不久的易建联现场为广东助阵的同时,也以个人名义向玉树灾区捐出了20万元(下图)。 记者 徐杨 整理



易建联为玉树灾区捐款

## 冰岛火山灰影响欧洲体育赛事

冰岛埃亚菲亚德拉冰盖火山喷发出的火山灰连日影响欧洲空中交通,体育赛事未能幸免,不少运动员、球迷困在机场,多项赛事延期举行或取消。

世界摩托车锦标赛日本本站主办方19日宣布,因火山灰致使航班取消,原定本周末在首都东京北郊茂木赛道举行的比赛将延期至10月1日至3日展开。2010年欧洲体操锦标赛男子项目比赛原定19日在英国伯明翰市开始。欧洲体操协会16

日宣布,受火山灰影响,比赛推迟24小时开幕。国际游泳联合会跳水系列赛第三站比赛原定23日至24日在英国谢菲尔德市举行,但因火山灰影响,国际泳联决定取消这场比赛,改为在墨西哥举行。欧洲网球锦标赛也受影响,多场比赛取消。德国足球队前在挪威比赛,因航空管制,只能乘巴士和渡轮回国。此外,国际网球协会(ITF)发言人昨天表示,冰岛的这次火山灰喷发阻碍了网球的行程,本周

未举办的联合会杯比赛可能将推迟。

国际机场理事会统计,埃亚菲亚德拉冰盖火山喷发以来,大约30个国家关闭机场或采取严格空中管制,全球大约680万名乘客出行受阻。

航空不行,还有陆路。欧洲足联18日宣布,20日和21日欧洲冠军联赛半决赛第一回合比赛将照常举行。不过,两支客队将不得不长途远征。新华社18日报道,另一支客队法国里昂队恐怕也需要乘巴士前往德国南部城市慕尼黑,挑战拜仁慕尼黑队。里昂队主教练洛德·皮埃尔说:“路途艰难,但如果必须这样,我们就乘车去慕尼黑。” 记者 陈甘露 综合新华社

**东南汽车** 人生第一步 菱悦随行

**V3菱悦CVT全新上市**  
畅快自如 菱悦随行  
无级自动挡+定速巡航,任你一路畅意畅行

**V3菱悦CVT上市赏车会**  
即日起来店即有好礼相赠 数量有限欲赠先至  
活动详情请咨询当地经销商

**连获52项媒体大奖 V3菱悦再创性价比新高**

**V3菱悦CVT 无级自动挡 带6速手自一体**

- 王牌动力组合 三菱全新全铝4A91发动机匹配CVT无级自动挡
- 新一代CVT无级自动挡 带6速手自一体,兼备雪地、运动、经济多种智能模式
- 定速巡航、酷炫炮筒式仪表、倒车CCD影像监视
- 无钥匙启动、ABS+EBD、四轮碟刹、高保真CD音响+MP3音乐接口、遥控开启行李箱盖、单键触控式电动天窗(依车型不同而配置不同)

**V3菱悦 5.98万起** / **风采版 7.58万起** / **再创自动挡车型性价比新高 CVT车型 7.79万起**

5.98万车型全面供车热销中

四川菱悦汽车连锁服务有限公司	莱克营业所 028-85065267	遂宁华发车业 0825-2330373	广汉贵旺 0838-5253599
金花4S旗舰店 028-85021155	西藏分公司 0891-6815574	省汽贸泸州公司 0830-3190009	西昌阳光 0834-2180219
金沙营业所 028-81705903	自贡新成车业 0813-2626441	宜宾安吉汽贸 0831-3521038	
机场路分公司 028-85157651	资阳迪卡汽贸 028-26216728	达州新川 0818-2683232	
攀枝花市中盛汽车服务有限责任公司 0812-2322888	南充兴华东三三菱汽车销售服务有限公司 0817-2607111		
广元市金顺汽车贸易有限公司 0839-3336333	乐山市吉吉汽车贸易有限公司 0833-2276888		
绵阳川物迅驰汽车贸易有限公司 0816-2600260			

东南(福建)汽车工业有限公司 www.soueast-motor.com 8008581666 / 4006611666 V3菱悦网站: www.v3-lingyue.com